V JAROMĚŘI PŘEDSTAVILY CECHY ŘEMESLO ŠIROKÉ VEŘEJNOSTI
První zářijovou sobotu pořádalo město Jaroměř tradiční Dožínkový den. Pro návštěvníky byla připravená široká nabídka regionálních potravin, kterou poprvé doplnila taky přehlídka řemesel. Slavnostní pochod řemeslníků celou akci dokonce odstartoval.
Představení řemesel začalo před polednem požehnáním cechovních praporů a řemesel v kostele sv. Jakuba. Farář Leopold Slaninka posvětil cechovní prapory jako symboly identity všeho, co je krásné a dobré. Požehnal těm, kdož chtějí technických objevů, vynálezů a lidské moudrosti a schopností využít ke zlepšení životních podmínek. Poté řemeslníci pokračovali slavnostním pochodem od Střední řemeslné školy Jaroměř k náměstí. Zde se jednotlivé cechy návštěvníkům představily.
Cechmistr malířů, lakýrníků a tapetářů pan Michal Rousek, připomenul, že tradice cechů začíná už ve 14. století. Stejně jako tehdy sdružují podnikatele v daných oborech a zaštiťují kvalitu řemesla. Navázal na něj výkonný ředitel téhož cechu a současně zástupce Hospodářské komory ČR Pavel Žatečka, když potvrdil, že všechny zúčastněné cechy spolupracují v rámci Hospodářské komory ČR a všichni se snaží vychovávat dobré řemeslníky. Poděkoval také rodičům, kteří svým potomkům umožní věnovat se řemeslu. Že se v tomto ohledu blýská na lepší časy doložil ředitel Střední školy řemeslné v Jaroměři Ing. Petr Valášek: „Počet žáků v učebních oborech se na naší škole mírně zvedá, v současnosti jsou jich skoro tři stovky. Věříme, že všichni budou mít práci, a říkáme jim, aby ji dělali kvalitně, trpělivě a s pokorou. Tedy tak, aby jejich dílo bylo úspěšné a byli s ním spokojení.“ Takovéto kvalitní řemeslníky aktivita v Jaroměři propagovala, jak ve svém vystoupení uvedl cechmistr Cechu klempířů, pokrývačů a tesařů ČR Ivan Dvořák: „Přijeli jsme do Jaroměře oslavit řemeslo a pochodem jsme chtěli propagovat dobré řemeslníky z celé republiky.“
Řemeslníci o své práci nejen mluvili, ale na svých stáncích ji i předvedli. Kdo se nebál, mohl si ji vlastníma rukama vyzkoušet taky. Slavnostní a mimořádné události se zúčastnili čtyři stavovské řemeslné organizace, a to Cech klempířů, pokrývačů a tesařů ČR, Cech čalouníků a dekoratérů a truhlářů, Cech malířů, lakýrníků a tapetářů ČR a Společenstvo kominíků. Sekundovaly jim Střední řemeslná škola Jaroměř a Střední škola stavební Jihlava. 
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